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CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA

CELSO SUCKOW DA FONSECA CAMPUS VALENÇA

ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE 2025

Às quatorze horas e quarenta minutos do dia onze de junho de dois mil e vinte e cinco, foi iniciada a 1ª
Reunião Extraordinária do Conselho do Campus (CONPUS) do CEFET/RJ 3 Campus Valença, sob a
presidência do gerente acadêmico Álvaro Monteiro Carvalho Arcanjo, contando com a presença dos
conselheiros: Pablo Machado Amorim 3 Gerente administrativo; Allan Fonseca da Silva 3 Coordenador
do Curso de Engenharia de Alimentos; Daniella Cristina Santos Quevedo 3 Coordenadora do Curso de
Administração; Gaspar Dias Monteiro Ramos 3 Coordenador do Curso Técnico Integrado em Alimentos;
Erichardson Tarocco de Oliveira 3 Coordenador do Curso Técnico Integrado 3 Ensino Médio; Wagner
Souto Sobral 3 Coordenador do Curso Técnico Integrado em Química; Bruno Silva Lopes 3
Coordenador do curso de pós-graduação; Pedro Ronaldo Ventura Loures 3 representante dos técnicos
administrativos; Wallace Alves Paixão Luiz 3 representante dos técnicos administrativos; Anita Bueno de
Camargo Nunes 3 representante da Extensão; Márcio Pizzi de Oliveira 3 representante dos docentes;
Alberto Silva Cid 3 representante dos docentes; Maurício Maynard do Lago 3 representante da
Pesquisa. Participaram como ouvintes o assistente em administração - Allan Dos Santos Cruz e o
Administrador Wanderson Teixeira De Souza ambos do campus Valença.

O presidente da sessão apresentou como pauta única a necessidade de constituição de uma comissão
especial, composta por membros do CONPUS, com a finalidade de organizar o processo de seleção dos
integrantes da Comissão Eleitoral Local (CEL), responsável pela condução da eleição para Diretor do
campus.

Foi lida na reunião a Resolução do CODIR que atribui ao CONPUS, conforme o Artigo 8º, a
responsabilidade pela escolha dos membros da CEL, sendo dois representantes docentes, dois
representantes técnico-administrativos e dois representantes discentes. No entanto, a resolução não
especiûca os critérios de seleção, razão pela qual a direção propôs a criação de uma comissão especial
temporária (CE) para organizar esse processo de forma transparente.

O cronograma enviado previamente pelo Prof. Fabiano, diretor do campus, foi exibido, contendo prazos
e etapas para a realização da seleção. A comissão especial terá a responsabilidade de divulgar
formulário de inscrição, receber candidaturas e organizar o processo que culminará na homologação dos
nomes pelo CONPUS, em nova sessão extraordinária marcada para o dia 2 de julho de 2025.

Após a abertura para manifestações, os conselheiros Pedro Ronaldo Ventura Loures, na qualidade de
técnico-administrativo, e Anita Bueno de Camargo Nunes, na qualidade de docente, se voluntariaram
para compor a Comissão Especial. Não havendo outras manifestações, os nomes foram aceitos e
aprovados para compor a CE.

Fica, portanto, instituída a Comissão Especial, composta pelos conselheiros Pedro Ronaldo e Anita, com
a ûnalidade especíûca de organizar a seleção dos membros da Comissão Eleitoral Local, conforme
diretrizes e cronograma enviados.

Nada mais havendo a tratar, a sessão foi encerrada às quatorze horas e cinquenta minutos. Eu, Igor
Washington Maceió Silva, lavrei a presente ata, que será assinada, após sua aprovação, por mim e pelo
presidente da sessão - gerente acadêmico Alvaro Monteiro Carvalho Arcanjo.
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